LOGARITMA 11

log,3 =x
olduguna gére, log, g 6 nin x tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

1+x 1+x 2+x x+1 x—1
A) B)— C)— D)— E)—

1+2x 2+x 1-x x—1 2—x
log; 2 =x

olduguna gére, log,5 54 nin x tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

1+x 1+x x+3 x+1 x—1
A) B)>— C0—-—= D)—— E)-—

1+2x 24+x x+2 x—1 2—x
log, 5 =x

olduguna gére, log 80 nin x tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

1+x 1+x 2+x x+1 x+4
A) B)>— 07— D)= E)—/—

1+2x 2+x 1-x x—1 x+1
log2 =x

olduguna gore, log,, 10 nun x tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

1+x 1 2+x x+1 x—1

tiox P o Y91 Do B

A)

5. log,3.log;4.log,5.logs 8
isleminin sonucu kagtir?

A)2 B)3 )4 D)5 E)6

6. log,9.log; 6.logg 32
isleminin sonucu kagtir?

A)3 B)5 06 D)8 E) 10

7. log,3.log;4.log,5 .....logss 64
isleminin sonucu kacgtir?

A)2 B)3 )4 D)6 E)8

8. logs;4.log,e.logs9.1n25
isleminin sonucu kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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